thS 1o A H 1= AABC 2] WAlo|tt. BC 9] Zol=?

@ 6 @7 ® 8 @)9 ® 10

E:ﬁ:2°]ﬂ,ﬁ=ﬁ=5°]q.
CE=AC-AF=6-2=40°]2=&
BC=BE+EC=9
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AABI+ABCI+AACI:%><8><6:24,

1
5 X(6+8+10)xr=24"r=2




oF& 1A A T aABC o WAle]a, A & D,E,F & 22} WA

A3} Al ¥ AB,BC,CA 9] FHo|t}. AD = 2cm, BD = 3cm, AC =
8cm ¢ W, BC 9] Zo|&?

@ 6cm @ Tcm @ 8cm @9cm ® 10cm

B ~

A 171 4432l YAo|22 AD = AF,BE = BD,CE = CF

o|th.
AD = AF = 2cm,BE = BD = 3cm, CE = CF |22 CF =
6cm = CE o]t}

w2tA BC = BE + EC = 3 + 6 = 9(cm) ©]t}.




+ ™M YT = aABC o] W o], Al A D,E,F & WY
79 ABC ] A o, BC 9] dol=?

o

® 6cm @ 7 cm ® 8 cm
C@)QCm ® 10 cm

B ~

A 17 Az ] YAol22 AD = AF,BE = BD,CE = CF
olmg

AD = AF = 2cm, BE = BD = 5¢cm, CE = CF ©|t}.

CF = 4cm = CE °|t},

~BC=BE+EC=5+4=9(cm)




th 2”elA A 1+ aABC 9] Yilolth. BE ] dol=?

ojtt,
BE=x=BDO?E2CE=11-x=CF,AD =10-x = AF
o|ch.

AC=AF+CF=10-x+11-x=7

ox=T




6. T O"olA H 1 aABCO] WAHlo|th AD 9] Zol=?

@ 1.6cm @ 1.8cm @ 2cm

@ 2.2cm ® 2.5cm

~&B

AD = AF = x2} 5}¥
BE=BD=AB-x=6-x°]1,
CE =CF = AC — x = 8 — x°|t}.
BC =BE+ CE = 10cm °| 22
10=(6-x)+ (8—x)

. x=2(cm)




F = Z-oltt.
9

7. the 29elA A 1 sABC o Ygel L, A D, E,
Y] A52] Zol7k 2m U W, AABC €] ol

@ 22cm? @ 23cm? 3 )24cm?

@ 25cm? ® 26cm?

AF =AD =AB-BD = AB-BE = 9-5 = 4(cm) °|2&
AC=AF + CF =4+ 3 = 7(cm) ©|t}.

b AABC = % X2x% (9484 7) = 24(cm?) o[t}
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o3 oA H AB 7F € 0 9] 2|50l ¥ O = AABC 9] 2|84,
A1 = WHLeltt F 0, 19 8259 Zdol7t k7 5em, 2cm
o]l D, E, FE=HHY uff, AABC 9] Ho|=?

-

® 10cm? @ 15cm? @ 20cm?
C@)Q4em2 ® 25cm?

~&B \

HIH AB o] 30l &4o]BE aABC £ A7zt olt.
AD = AF = gcm 2} 5hd

BD = BE = (10 — a)cm ©]T}.

w2}

AABC = - x1
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X
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o
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N~ N~ N~

Xx2x(10+10-a+2+a+2)

X 2 x 24 = 24(cm?)o|t}.




9. AABC oM H O = HHLY F

Ao]a 7} ] Zol7} kgt ol
Zol G}, ofu], U 0] vhx] S o] Zol?

P \
~~183ecm -7
@ 0.5cm @ lcm ®)2cm
@ 2.5cm ® 3cm
AABC oA Y] vt E-& r , 2t WO Ao|& q, b, ¢ T
S5H AABC 9] Hol=

1

AABC = ir(a—l—b—l-c)

1 1

oluf, AABC = 3 X5x12 =30 ojlmz §r(a+b+6) =30,
1

5r(5 +12 +13) = 30

wtA] F = 2cem




10.

AABC oA A O &= Widolal AE 9] Zo|7} 30|t} AABC =48 ¢
o, Al 9] dolof g7

=
rE
1o
N
o
i
&

%r(a +b+c) oA

a+b+c:48><§:32




11.

th& 2™l A T+ aABC ¢ Ydeli, ¥ D,E,F & el
olwff, AD + BE + CF &7

2t 234 HH7HR o] Zoli= goB2 AD = AF, BE =
BD, CF = CE ©|t}.

x+y=15
y+z="7
z+x=12

o|BZ FHE 27} tiH, 2(x +y +2) = 34
Lx+y+z=17
w2tA AD + BE + CF = 17




12.

TF& A A 1 aABC o W4le] L, 4] 4 D,E,F & 242

A3t A W AB,BC,AC 9] HHo|tt. AB = 10cm, BC = 8cm, AC
l4cm € W, EC 9] Zo|= Luielr|?

@ 4cm @ 5cm 3)6cm @ Tcm ® 8cm

A

B

A 17} Azt o] YAalo]22 AD = AF,BE = BD,CE = CF
ojrt.

EC = x 2t 5}, EC=CF = x °|1, BE
AF=14-x=AD
AB=AD+DB=14-x+8-x=10°]2&2 22-2x = 10,12 =
2x ©]t}.

sox = 6(cm)

8§ —-x =BD,




13.

o J=ofA 1= AB = 6cm , BC = 8cm , /B = 90° ¢l Z1ZHAF
T o] yAoltt, o] Azt o] o] vtx]E 2] Aol7t 2cm
Z

@ 9cm @ 10cm ® 1lcm @ 12cm ® 13cm

AD = 4cm,EC = 6cm ©|B22 HlH O] Zo] AC = AF + FC =
4+ 6 =10(cm) ©|t}.
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of W doltt. = HH E,

Atole] Azle 7
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K F. /| 6cm
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@7cm @ 8cm ® 9cm @ 10cm

14. o= T3 22 AAE ABCD oA+ 92 22 AABC, AACD
F

® 1lcm

~&B

AE & x @ 59

(I5—x) + (6 —x) =13 .. x = 4(cm)
AE = CF = 4(cm) °|E&

~EF =15-(4+4) = 7(cm)




15. o3 214 € 0% aABC S WA o]y, GH, TJ, LKE= ¢ 0°]
A3t olufl, AT B AAGH + ABLJ 4+ aCKL 9] £ 9] Zol&
Tt ?

® 35cm @36@11 ® 37cm @ 38cm ® 39cm

~&B ~

BD = x,AE = y,CF = z&t2 3} x+y = 10, y + z = 12,
74+ x = 144

x+y=z=18

AE =18 - 14 = 4, AAGH 9] E8|9] Zo]= 2x AE = 8°|th,

BD =18 -12 = 6, aAB1J 2] E&|9] o] 2xBD = 12°|t}.

CF =18 -10 = 8, ACKL 2] Ed]2] Zo]+& 2 x CF = 16°]t}.
.. AMAGH + ABIJ + ACKL = 8 + 12 + 16 = 36( cm)
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oA 90, O =27 aABC 9] HY, U]

16. o=
&2 dol7F 242} 3em, 1em 4 W, AABC 9] &3]

lcm

@ 6cm @ 8cm ® 10cm @ 12cm @14cm

B

AB7I €90 9 AgolBR
AABC £ £C = 90° &1 AZHztgolch

sk,

BC = a(cm), AC = b(cm) 2t 51

BE =BD = a - 1(cm),AF = AD = b - 1(cm)
et AB=a-1+b-1=6°]2& a+b=38
S ABCY EH =a+b+6=14

AABC o] Y9 O’ 7 AB, BC, CA o] ¥ 4% D,E,F 2




